
ATA DA 11º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao décimo oitavo dia do mês de outubro de 2023, às 17:00 horas, a presidente fez a 

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam 

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira 

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, 

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de 

Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a 

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a 

secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e 

aprovada. 

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que 

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidos o ofício n. 

2023.10.17.006 de 17 de outubro de 2023 que encaminha a esta casa o convite para a 

sessão de reinauguração da sede do poder legislativo da cidade de Baixio-Ce que será 

no dia 30 de outubro do corrente ano, às 19 horas. 

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicações pessoais. Indicação 131/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando 

que seja feita a revitalização da brinquedo praça e a academia ao ar livre da praça da 

igreja matriz, pois as mesmas estão bastante deterioradas, podendo causar acidentes. 

Indicação 132/2023, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que seja colocado uma 

lâmpada em frente à casa de Célio no barro vermelho no Distrito de Canaúna. 

O vereador Pedro Gouveia fez sua indicação verbal solicitando que a gestão possa 

retirar os entulhos que está no Distrito Canaúna. 

O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal solicitando que a gestão possa fazer a 

construção de uma praça em frente ao posto de saúde, como também, da quadra 

poliesportiva na Fazendinha. 

Não havendo nada a tratar na ordem do dia, a presidente declarou aberta a fase de 

explicações pessoais. O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar 

a família de Olavo, agradeceu o secretário de infraestrutura Aquiles pelos serviços



prestados no Distrito de Canaúna, parabenizou o Dr. Raimundo Macedo por instalar 

leitos de UTI no hospital da cidade de Aurora, e encerrou, desejando uma boa noite a 

todos. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Olavo, 

parabenizou o Dr. Raimundo Macedo por instalar leitos de UTI no hospital da cidade de 

Aurora, agradeceu os convites recebidos para participar das festividades das crianças, 

agradeceu a secretária Mércia pelo convite e parabenizou a todos os professores, falou 

da necessidade da revitalização da brinquedo praça e da academia ao ar livre da praça 

da igreja matriz, agradeceu o convite da associação do Sitio Novo para participar da 

reunião com a representante do projeto da transposição do São Francisco, pediu oração 

para todos os enfermos, e encerrou, desejando um boa noite a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de 

seu Olavo, parabenizou Ana Cleide e a primeira-dama de Triunfo Dra. Lais Raquel pela 

passagem do seu aniversário, agradeceu o convite da secretária Mércia para participar 

da festa dos professores, agradeceu a secretária Juliana para participar da final da 

gincana socioeducativa no CRAS e parabenizou a equipe vencedora e a todos que 

participaram, parabenizou a gestão pelas as festas que serão realizadas em 

comemoração ao dia das crianças, parabenizou a todos os médicos em especial Dr. 

Bruno e Dra. Débora pelo seu dia, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família do amigo 

Olavo, parabenizou a comemoração do dia das crianças no Sítio São Pedro e Marizeiro, 

agradeceu o amigo Paulinho pela ajuda e apoio no dia das crianças, parabenizou a 

gestão pelas festas que serão realizadas em comemoração ao dia das crianças, 

parabenizou a todos os médicos pelo seu dia, em especial a Dr. Pablo, Dr. Miraneudo, 

Dr. Raimundo Macedo e Dr. Bruno, parabenizou a secretaria de educação pela festa dos 

professores, parabenizou seu Antônio pelo seu evento no Sitio Poço Preto, comentou 

sua indicação sobre a construção da praça em frente ao posto de saúde e da quadra na 

Fazendinha, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família do amigo 

Olavo, parabenizou a secretaria de educação pela festa dos professores, parabenizou a 

todos os médicos pelo seu dia, agradeceu o secretário de infraestrutura pelos seus 

serviços prestados, parabenizou o casal Raimundo de Mano e Conceição que completará 

50 anos de casados, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.



O vereador Walter Brasil saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Olavo, 

parabenizou Aparecida Gonçalves pela organização da festa das crianças, parabenizou a 

Mércia pelo evento dos professores, parabenizou aos médicos Gabriel, Débora, Bruno, 

Dr. Miraneudo pelo seu dia, falou da questão da praça da igreja matriz, e encerrou, 

desejando uma boa noite a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite, deixou votos de pesar a família de 

Olavo, agradeceu aos vereadores que reforçaram a sua indicação com relação a 

brinquedo praça que fica na praça da igreja matriz, falou que o bem público é de todos, 

precisa ser preservado e precisa da conscientização do povo para não acabar, 

parabenizou todos os médicos filhos de Ipaumirim, em nome de Dr. Almeidinha, Dra. 

Débora, Dr. Bruno e Dr. Joab, falou da construção da quadra da Fazendinha, 

parabenizou o Dr. Raimundo Macedo pela conquista de instalar leitos de UTI no 

hospital da cidade de Aurora, parabenizou o casal Raimundo de Mano e Conceição 

pelos seus 50 anos de casados, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu 

Olavo, parabenizou a secretária Mércia pela organização e pela festa em comemoração 

do dia dos professores, parabenizou a secretária Juliana pelas festas comemorativas em 

alusão ao dia das crianças, parabenizou o contador Rinaldo que esteve na secretaria de 

educação fazendo todas as explanações das receitas e despesas da pasta da educação, 

parabenizou Anderson que realizou o aulão do outubro Rosa referente ao câncer de 

mama, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 18 de outubro de 2023, convocando os demais vereadores para a 12º sessão 

ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 25 de outubro 

do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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